

## С любовью к родному краю



23 июня в Центральной и Детской библиотеках Ибресинского района прошел День информации «Новые грани родного края», посвященный празднованию Дня Чувашской Республики.

В ходе мероприятия в Детской библиотеке прошла видео-прогулка по городам Чувашии «Чувашия – это капелька России». Сотрудники Центральной библиотеки рассказывали читателям об истории празднования Дня Чувашской Республики, о государственных символах Чувашии. Самые активные читатели могли проявить свою эрудицию в викторине «Край, в котором мы живем». В течение дня демонстрировался слайд-шоу «Моя Чувашия!» с видами природы, с фотографиями известных людей края и достопримечательностей Чувашии.

В рамках Дня в читальном зале Центральной библиотеки прошла презентация тематической выставки «Край, где начинается Родина». Здесь была представлена литература о Чувашской Республике, из которой можно узнать о развитии промышленности и сельского хозяйства края, об изменениях в сфере образования, культуры и здравоохранения. Книги о выдающихся людях Чувашии: актерах, писателях, ученых, спортсменах и др. На абонементе читателей ждала выставка-рекомендация «Повествование о чувашах», где была представлена литература о происхождении народности чувашей, о культуре, быте, традициях и обрядах народа.